

«От всего сердца желаю Вам счастья и силы. Вы вступаете в должность в то время, когда наш общий европейский дом стоит перед множеством вызовов, которые можно успешно решить только в надежном сотрудничестве лидеров всех стран Европы. Эстония видит Австрию здесь важным партнером. Я верю, что взаимоотношения наших государств еще сильнее укрепятся во время Вашего пребывания в должности», – написал президент Тоомас Хендрик Ильвес новому главе Австрии Александру Ван дер Беллену.

«Нас связывает Европа вместе со всеми своими нынешними проблемами и надеждами», – констатировал Ильвес, далее подчеркивая: «Но нас связывает также очень лично и Эстония. Это необычно, что в Европе существует одновременно два государства, родители президентов которых были гражданами Эстонской Республики и, спасаясь бегством от войны и насилия, нашли новый дом на чужбине. Я надеюсь, что Вам удастся посетить волость Кихельконна на острове Сааремаа, где Ваши родители сочетались браком в 1931 году, а также, например, дом на улице Коду в Таллинне, где позднее они жили несколько лет».

По словам президента Ильвеса, ему было бы приятно в скором времени приветствовать австрийского коллегу в Эстонии.

Канцелярия Президента Республики  
Отдел связей с общественностью